

СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	К-53
Семестр	8
Загальна кількість кредитів/годин	5 кредитів/150 годин
Форма контролю	Іспит
Викладач	К.е.н., доцент Таранич А.В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни	«Менеджмент (К-19)», «Маркетинг (К-37)», «Бізнес-планування та підприємництво / Формування бізнес моделей (К-34)», «Операційний менеджмент / Антикризове управління (К-46)», «Теорія та практика лідерства / Тренінг з актуальних проблем управління (К-54)»
Місце у структурно-логічній схемі	К-53 «Стратегічне управління» викладається на четвертому році навчання
Форми навчання:	лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	поточний контроль – 60 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання	українська

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Стратегічне управління. Аналіз ринкового середовища. Функціональні стратегії підприємства. Стратегії позиціонування та диференціації від конкурентів.

Управління портфелем бізнесу фірми. Стратегії розвитку підприємства на ринку (стратегії зростання). Конкурентні стратегії. Альтернативні стратегічні рішення в умовах глобалізації бізнесу.

Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі:

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства (ПРН-1).

Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними методами дослідження економічних явищ, процесів, об'єктів, систем (ПРН-2).

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень (ПРН-4)

Виявляти навички організаційного проектування (ПРН-5).

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації. (ПРН-6).

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи (ПРН-7)

Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів команди до стресової ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації (ПРН-12).

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним (ПРН-14).

Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера (ПРН-15).

Демонструвати здібності до розроблення, прийняття та реалізації управлінських рішень у системі діяльності підприємства в умовах невизначеності (ПРН-18).